
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

21.04.2017  

 

Vineri, 21 aprilie  a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Repartizare cifră de școlarizare pe nivelurile de învățământ pentru clasa a XI-a seral, învățământ 

postliceal/seral și școala de maiștri. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Urmare a faptului că există diferențe între planul de școlarizare propus de Inspectoratul Școlar 

Județean Hunedoara și cel aprobat de Ministerul Educației Naționale, planul de școlarizare se 

modifică după cum urmează: 

a. Se diminuează planul de școlarizare la clasa a XI-a seral, domeniul mecanică la Colegiul 

Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva și Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan; 

b. Se diminuează planul de școlarizare pentru învățământul postliceal zi/seral, în domeniile 

comerț, textile-pielărie, producție media și economic, astfel: Liceul Tehnologic ”Grigore 

Moisil” Deva – 1 clasă domeniul economic - funcționar bancar; Liceul de Arte ”Sigismund 

Toduță” Deva – 1 clasă domeniul producție media – editor de imagine, 1 clasă domeniul 

textile-pielărie; Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – 1 clasă domeniul comerț; 

c. Se diminuează planul de școlarizare pentru învățământul seral, în domeniile comerț, estetică 

și igiena corpului omenesc, mecanică la Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie; 

d. Se diminuează planul de școlarizare pentru școala de maiștri, astfel: Liceul Tehnologic 

”Constantin Bursan” Hunedoara – 1 clasă domeniul transporturi; Colegiul Tehnic Energetic 

”Dragomir Hurmuzescu” Deva – 1 clasă domeniul energetic; Colegiul Tehnic ”Dimitrie 

Leonida” Petroșani – 1 clasă domeniul energetic. 

II. Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – diplomă de bacalaureat 1993. 

 


